Znak sprawy:   21/2013 





PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.

Radom, dn. 03.12.2013r.
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę odzieży roboczej i ochronnej dla PPUH RADKOM Sp. z o.o. 
W związku z otrzymaniem od Wykonawcy poniższych pytań  w dniu 02.12.2013r  dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2013r.,poz. 907 ze zm.) udziela poniższych wyjaśnień:

Pytania brzmią  następująco:
1. poz. Nr 13

a) Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie butów ocieplanych w kategorii S3 z podnoskiem stalowym, cholewka wykonana ze skóry wodoodpornej (nie lakierowanej)?

Odpowiedź:


Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania.

b) co oznacza ”system wiązania przez kółka”- czy są to oczka czy obuwie ma być wyposażone w system szybkiego sznurowania?

Odpowiedź:

 Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o wiązanie przez oczka (dziurki).

2.poz.nr  35 – czy Zamawiający dopuści zaoferowanie ręczników o wymiarach 70x140cm?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza ręczniki o wym. 70x140

3  Czy zamawiający wydłuży termin dostawy asortymentu do 10 dni roboczych?

 Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania określone w SIWZ.

4.Czy w związku z wymogiem przedstawienia do całego asortymentu kart katalogowych, Zamawiający odstąpi od konieczności przedstawienia wzorów na pozycje, których ilość wynosi kilka sztuk w 24-miesiecznym okresie dostaw?

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania , rezygnuje tylko z dostarczenia wzoru dla  poz. 6 (specjalistyczna odzież ochronna)

4.W związku z krótkim terminem składania ofert wyznaczonym przez zamawiającego oraz duzą ilością asortymentu do zaproponowania w ofercie zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert w w/w postępowaniu. 

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania odnośnie terminu składania  ofert.











Kierownik Zamawiającego
